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Превод писма Веронике Бомије директору Астрономске опсерваторије у 
Београду, писаног у Медону, 2. јула 2004:
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Господине Директоре,

Са Миланом С. Димитријевићем имамо плодоносну сарадњу која је почела 
1978. и чији су резултати врло бројни: око 60 чланака у међународним часопи-
сима са рецензијом. У току овог периода Силви Сахал Брешо (научни савет-
ник у нашој лабораторији) и Милан Димитријевић су добили знатну количину 
података о Штарковом ширењу, који су више од хиљаду пута цитирани у ли-
тератури. Они су веома корисни научној заједници која се интересује за моде-
лирање астрофизичких, лабораторијских и технолошких плазми (моделирање 
ласера, извори светлости, варење, топљење и бушење метала помоћу ласера). 
С обзиром да су ови подаци данас раштркани по литератури било би корисно 
да се организују у облику базе података. Да би се корисницима ставили на 
располагање, на погодан и модеран начин, М. Димитријевић је почео да их 
сакупља и организује у базу података БЕЛДАТА, коју подржава пројекат ГА 
1195 српског Министарства за науку и заштиту животне средине. М. Дими-
тријевић ми је рекао да Астрономска опсерваторија у Београду нема финан-
сијских могућности да заврши овај посао. 

Са друге стране Париска опсерваторија управо прави базу података из 
атомске и молекулаерне физике МОЛАТ, која посебно укључује податке до-
бијене у нашој лабораторији. Наша лабораторија има задат да развија ову базу. 
Дакле директно смо заинтересовани за посао који је започео г. Милан Дими-
тријевић са којим сарађујемо већ више од 25 година. Предлажемо дакле да 
учествујемо у овом послу, на развијању јавне базе податак са два огледала – у 
Београду и Медону – која би се односила на Штарково ширење. Ако у Београ-
ду нема финансијских и техничких могућности, предлажемо да у оквиру по-
стојећих могућности (на пример програм интегрисане акције “Павле Савић“ 
или друго), Милан Димитријевић дође на Опсерваторију у Медону са једним 
младим српским истраживачем или информатичарем, да би извео овај посао 
са Силви Сахал Брешо и екипом наше лабораторије која ради на пројекту базе 
података МОЛАТ. 

У жељи да би наша сарадња са Миланом Димитријевићем могла да буде 
подржана такође од Београдске опсерваторије или да добије друге могуће под-
ршке са српске стране, молим Вас, господине Директоре, да прихватите моје 
посебне поздраве.

Вероник Бомије
Directeur de recherches au CNRS
Directeur adjoint du LERMA
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